
 
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2018. 

PROJETOS  ENCAMINHADOS  PARA  ANÁLISE  DAS  COMISSÕES 
TÉCNICAS PERMANENTES:
- PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO ZANETTI:
-  “INSTITUI  A  OBRIGATORIEDADE  DE  DISPONIBILIZAÇÃO  PELA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE CURSOS DE PRIMEIROS SOCORROS A 
TODOS OS FUNCIONÁRIOS DAS ESCOLAS DE EDUCAÇÃO INFANTIL E 
SÉRIES  INICIAIS,  NA  FORMA  QUE  MENCIONA,  E  DA  OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.
PROJETO DE RESOLUÇÃO:
-  Autoriza  a  Câmara  Municipal  de  Morro  Redondo  a  realizar  despesa  para 
pagamento da UVERGS – União dos Vereadores do Rio Grande do Sul e dá outras 
providências”.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO:
-  Projeto  de  Lei  de  nº  03/2018  que  “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
CONTRATAR PROFESSORES”.

INDICAÇÕES:
- VEREADOR MÁRCIO ZANETTI e THIARLES SCHNEIDER – Indicam ao 
Executivo  Municipal  que  o  mesmo  coloque  no  site  da  Prefeitura  os 
empreendimentos turísticos de morro redondo, e o serviço que ofertam.
- VEREADOR NERI LEAL – Indica ao Executivo Municipal, que providencie 
junto ao Secretário Municipal  de Educação e Cultura, o conserto do telhado do 
ginásio da Escola Municipal José Pinto Martins, neste município.
- VEREADOR NERI LEAL – Indica ao Executivo Municipal, que providencie 
junto ao Secretário Municipal de Educação e Cultura, a pavimentação do pátio da 
Escola Municipal José Pinto Martins, neste município.
- VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal para 
que adote as medidas necessárias para alteração da legislação que regula as férias 
dos servidores públicos municipais a fim de fazer prever a possibilidade de que os 
servidores  que  fazem jus  ao  benefício  possam,  uma vez  completado  o  período 
aquisitivo, optar por gozá-las de maneira fracionada.
- VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal para 
que promova através do órgão competente estudos para instaurar Comissão com 
vistas a regularização imobiliária no Município de Morro Redondo nos moldes do 
que preceitua o programa MORE LEGAL.

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria. 
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